MFaAlomoUAa yepiotn "Aitoag"

2uvTtakTng: Aitoa

Mapadoolakn XPLOTOUYEVVLATLKN cuvtayn: FTaAomouAa YEULO TN

Fepwon

0,5 KLAO Kiua.

1 koura pudL.

Ta evtooBla KOYPEVA KOUUATAKLAL.

AAATL Kat Turept (1 KouTtaAL Tng oourag aAaTtL Kat 1 KOUTAAdKL TILTEPL) 1) 600 BEAETE €0€iG.
Ta Balope 6Aa 0TO TNyAvl YEvVA TIOTHPL TOU KPACLoU AAdL, Ta ToLlyapiCoupE.

Meta npoobetoupe

10 kaocTava.

1 UNAO KOPPEVO OE KUBOUG.

1 KOPMATL pAOUDAG TIOPTOKAALOU.
10 dapaoknva Xwpig KOUKOUTOL.

Etowpaocia yaAomnouAag

TormoBeTouue TNV YAAOTIOUAQ OTO TaWi KAl AAELPOUNE PE Alyn HOUOTAPDA TO ECWTEPLKO TNG
YQAOTIOUAQG KAl TIPOCOETOUPE TNV YEULON, PABOUNE PE KAWOTH 1} OUPUA avOEELdWTO TO
avolypa Tng KoltAlag tTng. Meoa oTov XUPO €vOg TIOPTOKAALOU dLAAUOUUE TPELG KOUTAALEG TNG
oourag pouctapda, YE AUTO AAELPOUNE EEWTEPLKA TNV YAAOTIOUAQ KAl Thv 1acTiaAi{oupEe YE
Alyo alatt. Pixvoupue duo motnpLa vepo oTo Tayi. Tn okemndaloupe ge AAdOKOAAA Kat arod
ETIAVW AAOUULVOXAPTO.

Wnowuo

Nna 10 wpeg oto poupvo oe Bepuokpacia 150° C. Av exel ynbei kat BeAoupe Alyo
MEPLOCOTEPO EEWTEPLKO XPWHA TNV Balouue yLa Alya AETITA OTO YKPLA.




